

СТАНОВИЩЕ

от Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС

ОТНОСНО: Притежаваните нравствени качества от **Максим Илиев Караджов**, зам.административен ръководител – зам.военно-окръжен прокурор на Военно-окръжна прокуратура - Пловдив, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител – военно-окръжен прокурор на Военно-окръжна прокуратура - Пловдив.

След като взе предвид становището на Комисията по професионална етика към Военно-окръжна прокуратура - Пловдив, данните от кадровото дело на кандидата, писма от отдел 06 „Административен”, сектор „Инспекторат“ при ВКП и Инспектората към ВСС, и извършени проверки в деловодната система на ВСС, Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС, прие за установено следното:

1. Лични данни и професионална биография на кандидата

Максим Илиев Караджов е завършил висшето си юридическо образование СУ „Св.Климент Охридски” през 1981 г. От 01.06.1981 до 31.05.1982 г. е бил стажант съдия в ОС – Пловдив. От 03.01.1983 до 23.11.1984 г. е бил юрисконсулт в Управление „Трансстрой” - Пловдив. Има над 30 години юридически стаж в органите на съдебната власт като военен следовател и военен прокурор. С решение по пр. № 23/12.07.2005 г. е повишен в ранг „прокурор във ВКП/ВАП”.

2. Становище на Комисията по професионална етика към Военно-окръжна прокуратура – Пловдив

Прокурор Караджов изпълнява задълженията си, като се ръководи от вътрешното си убеждение и закона, не се поддава на натиск, заплахи и стимули. Притежава необходимите делови и организационни качества. Отнася се принципно и отговорно към служебната си дейност. Има много добра правна подготовка и полага усилия за повишаване на квалификацията си.

При изпълнение на задълженията си полк. Максим Илиев Караджов е напълно безпристрастен. Не проявява предубеденост или предрасъдък, основан на раса, произход, етническа принадлежност, пол и религия. Установява истината за фактите единствено на основата на обективен анализ на доказателствата по делата.

В работата си полк. Караджов е справедлив. Отчита особеностите на всеки конкретен казус и го решава на базата на критерии, свързани с нормите на демократичната правна уредба.

Полк. Максим Илиев Караджов е вежлив, много добре се интегрира в колектива, ползва се авторитет и уважение. В работата си с други държавни органи, граждани и юридически лица показва много добри комуникационни умения, проява на уважение, търпение и разбиране от съответните въпроси или конфликти ситуации.

Полк. Максим Илиев Караджов е толерантен, винаги се отзовава при необходимост при решаване на задачи, възникнали в процеса на работа. Готов е да окаже професионална помощ и сам поема инициативата да помогне на колегите си и съдебните служители. Етичен и коректен е в работата и колегите си.

Полк. Максим Илиев Караджов е почтен магистрат. Същият не приема материални и нематериални облаги, независимо от естеството им.

Полк. Максим Илиев Караджов е благоприличен. В професионалната си дейност и в личния си живот не е давал поводи за накърняване престижа на институцията, в която работи.

Полк. Максим Илиев Караджов е компетентен и квалифициран. Познава добре нормативната уредба, има сериозна мотивация за работа в съдебната система. Умее бързо да намери решение при възникнали проблеми. В тази връзка проявява самовзискателност и взискателност към колегите си и съдебните служители.

Полк. Максим Илиев Караджов е дискретен и пази като служебна тайна факти и сведения, станали му известни при изпълнение на служебните му задължения.

3. Информация, получена по служебен път и от публични източници.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК се откри жалба с вх. № 94-00-657/2008 г. с твърдения за уронване престижа на съдебната власт от магистрати при Военно-окръжна прокуратура – Пловдив, между които е и Максим Караджов. С решение на комисията, сигналът е изпратен по компетентност на ИВКП. С писмо ИВКП уведомява ВСС, че в резултат на възложената проверка, която съдържа класифицирана информация, не е намерено основание за сезиране на компетентния отдел „Съдебен“ за нарушения по похд № 97/2007 г. на Военен съд – Пловдив.

В отдел 06, сектор „Инспекторат“ при ВКП има архивирана преписка под № 10423 и № 37/4-143/2009 г. срещу Максим Илиев Караджов (цитираната по-горе преписка).

В Инспектората към ВСС има постъпила жалба срещу прокурор Караджов, заведена с вх. № Ж-1013-01954/22.08.2008 г., по която е извършено предварително проучване и има становище от инспектор с изх. № 1838/2008 г. При извършената проверка по жалбата ИВСС не е

констатирал нарушения в работата на прокурор Караджов.

Срещу прокурор Караджов няма образувани дисциплинарни производства.

След извършена справка в регистрите, водени от Комисията по предотвратяване и установяване на конфликт на интереси и взаимодействие с Инспектората към ВСС се установи, че по отношение на Максим Илиев Караджов, не са постъпвали сигнали по Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси, няма данни за извършвани проверки или висящо производство по реда на ЗПУКИ в административната или съдебната фаза, или влязъл в сила административен акт по този закон.

При извършена проверка в сайта на Сметна палата не са констатирани несъответствия между подадените от прокурор Караджов декларации и имотното му състояние.

4. Публикации в медиите

В публикациите в печатните и електронните медии липсва информация, която да поставя под съмнение притежаваните от Максим Илиев Караджов нравствени качества.

Въз основа на гореизложеното, обобщеният извод на КПЕПК е, че **Максим Илиев Караджов**, зам.административен ръководител – зам.военно-окръжен прокурор на Военно-окръжна прокуратура - Пловдив, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за да бъде назначен на длъжността административен ръководител – военно-окръжен прокурор на Военно-окръжна прокуратура - Пловдив.